

# 缅甸大选昂山素季信心满满

## 执政党主席承认落败,并表示接受结果

缅甸大选9日开始陆续开票,最大在野党全国民主联盟对获胜信心满满,预测将获得超过7成待选议会席位。

执政党联邦巩固与发展党主席吴泰乌承认竞选失利,并表示将接受选举结果。



11月8日,在缅甸仰光,投票站工作人员展示两张选票 新华社/法新

### 昂山素季: 选举结果“你懂的”

缅甸联邦选举委员会开始公布计票结果前,全国民主联盟主席昂山素季在党总部对支持者讲话,对民盟获胜表达出十足信心。她说,全部选举结果不会在短期内公布,“但是我认为,你们都知道结果将是什么”。

“现在恭喜我们的获胜候选人为时过早,”昂山素季说,“我想提醒大家,落选的候选人必须接受获胜者(当选),但重要的是,不要挑畔落败者。”

民盟发言人告诉法新社记者:“我们将在全国范围内赢得超过70%的(待选)议席。”

本次选举中,91个政党的候选人以及独立候选人共计6038人角逐缅甸各级议会的1100多个议席。联邦巩固与发展党和全国民主联盟都推举了1000多名候选人参加竞选。另外,根据缅甸宪法,军方在各级议会中固定占有25%的席位,不由选举产生。

### 执政党主席:将接受结果

联邦巩固与发展党新任主席

吴泰乌9日承认竞选失利。巩发党办公室9日上午说,吴泰乌败给竞争对手、民盟候选人吴钦貌伊。

稍后,吴泰乌接受路透社记者采访时承认失利,并对票数落差之大表示惊讶。“我们输了。我没有预计到这一结果,因为我们为这一地区人民做了大量的事。但是,不管怎样,这是人民的选择。”

吴泰乌同时表示,将接受选举结果。“我们必须找到失利原因。然而,我们将毫无保留地接受选举结果。”

代表巩发党在勃固省漂镇选区参选的联邦议会会议长兼人民议长吴瑞

### 中国外交部发言人: 欢迎缅甸大选 投票顺利完成

外交部发言人洪磊9日表示,缅甸日前如期举行全国大选,投票工作已顺利完成,中方对此表示欢迎。

“作为友好邻邦,中方支持缅甸依法推进大选后各项政治议程,实现国家稳定和长期发展。”洪磊在当日的例行记者会上说。

据洪磊介绍,应缅甸邀请,中国外交部亚洲事务特使孙国祥率团赴缅甸观察大选。

据新华社

曼9日在个人“脸谱”账户上发布信息,承认失利并向获胜的竞争对手、民盟候选人吴丹钮表示祝贺。

缅甸本次大选8日在平稳氛围中结束。缅甸总统发言人吴耶突在选举投票结束后接受新华社记者电话采访时说,很高兴看到选民踊跃投票,各方应该接受人民的选择。

缅甸新一届联邦议会定于明年1月举行首次会议,2月选举总统,继而由新总统组建政府。现任总统吴登盛领导的本届政府的任期将于明年3月底结束。

据新华社

### 前CEO夸海口难兑现 大众工程师被迫作弊?

德国媒体8日报道,德国大众集团多名工程师已经承认在二氧化碳排放数值上造假,原因是前首席执行官(CEO)马丁·温特科恩先前在车辆减排问题上夸下海口,难以实现。

德国《星期日图片报》报道,这些工程师涉嫌篡改胎压数值,并且在柴油中掺入车用机油,以使车辆运行更平顺、消耗更少燃料。这一造假行为始于2013年,直至今年春季。

报道称,前首席执行官温特科恩2012年3月在日内瓦车展上宣布,大众将在2015年实现二氧化碳排放量减少30%的目标。不过,这些工程师认为目标难以实现,却不敢如实告知温特科恩。

今年10月,一名在大众总部研发部门工作的工程师打破沉默,向上级揭露这一造假行为。

报道说,大众高层正在研究针对造假员工的惩罚措施,但揭露造假行为的员工将被允许保留原职。

据新华社

### 德国汉莎航空公司 发生“史无前例”罢工

德国最大航空公司汉莎航空公司说,空乘罢工引发航班取消,9日将影响11.3万人次旅客。汉莎航空称这次罢工“史无前例”。

汉莎航空说,员工以罢工方式抗议公司为降低成本削减养老待遇。随着罢工进入第三天,从法兰克福、杜塞尔多夫和慕尼黑离港的共计929次航班将被取消。

汉莎航空说,这家集团三分之二的航班9日将照常运行,因为奥地利航空公司、德国之翼航空公司、布鲁塞尔航空公司等多家子公司的航班当天不受影响。

汉莎航空说,面对这次“汉莎历史上史无前例的罢工”,董事会将开会讨论后果。

英国广播公司(BBC)报道,空乘工会成员正计划本周在更多机场发起更大规模罢工。

空乘工会说,将为工会成员保住提早退休应获得的养老金和其他待遇,正在寻求达成合理协议的“明确信号”。

工会说,鉴于汉莎航空已经把全年盈利预期上调至19.5亿欧元,拒绝工会的要求“不可理喻”。

除与空乘工会的争端外,汉莎航空与飞行员工会之间有关薪金和退休福利之间的争端由来已久。

据新华社

### 阿富汗14岁女教师 提名国际儿童和平奖

阿富汗少女阿西莎·拉西姆扎达今年只有14岁,却在首都喀布尔东郊一个贫民社区当起了老师,学生是无法入学的十几名儿童。她还为社区里其他300多名儿童争取到了上学机会。为此,她获得今年的国际儿童和平奖提名。

有媒体将她和致力于维护儿童教育权利、诺贝尔和平奖得主巴基斯坦少女马拉拉相比,称她为“阿富汗的马拉拉”。但阿西莎说:“我就是我,我不想成为别人。我只想今后能为阿富汗儿童多做一些事情,多争取一些利益。”

9月21日,国际儿童和平奖在网站上公布了今年的3名获奖者提名,其中包括阿西莎。这一奖项由荷兰儿童权利基金会为致力于和平事业的儿童所设立,希望那些获奖孩子所维护的儿童权益内容可以得到世人重视,让获奖孩子可以为那些没有话语权的孩子说话。今年的获奖者定于11月9日公布。 据新华社

# 欧盟欲花重金 请非洲非法移民回家

面对日益严峻的难民和非法移民涌入潮,欧洲联盟打算“放大招”:一方面,向非洲国家提供包括现金在内的一系列援助,请后者接回本国非法移民;另一方面,对部分符合条件的非洲人,敞开合法移民大门。

## 下血本 体面遣返

南欧国家马耳他定于11日和12日举办欧盟-非洲峰会,重点讨论移民议题。

英国《每日电讯报》8日报道,欧盟方面已起草一个计划草案,设立20亿美元的“信托基金”,用于说服和帮助非洲国家处置“非法移民的根本症结”。

草案呼吁主要非法移民来源国和中转国强化合作,以助推遣返这些移民并使他们“可持续地重新融入社会”。

这份文件强调,相关国家应在“严格遵循国际法、充分尊重人格尊严”的基础上重新接纳本国国民。

作为回报,欧盟方面还将为数以千计的有资格的非洲人提供签证和工作便利,这类人群包括教师、医生、会计师和商人。

欧盟委员会近期预测,截至2017年年底,将有300万各类移民涌入欧洲,其中2015年涌入100万,2016年150万,2017年降至50万。

英国国际开发大臣贾曼·格里宁警告,欧洲眼下面临的移民涌入困局不可能在短期内得以解决,很可能将持续20年。



11月5日,一名难民坐在位于意大利西西里岛第二大城市卡塔尼亚以西70公里的米内欧难民收容中心大门外的路边 新华社记者 叶平凡 摄

## 遭冷遇 落实不易

这份草案一经媒体曝光,随即成为各方讨论焦点。

塞内加尔非洲一体化部长哈迪姆·迪奥普对草案专门针对非洲移民表示不满,“我们不能容忍双面标准”。

按他的说法,欧盟倾向把中东和中亚地区的移民称为“难民”,而把非洲人划归为“经济移民”,两者待遇差距明显。

英国独立党党首奈杰尔·法拉奇说,草案对阻止大规模非洲非法移民涌入欧洲的方案说到底“就是

使它合法化,这纯粹是疯了”。

英国将在2017年年底举行全民公投,以决定英国是否退出欧盟。首相戴维·卡梅伦拟定10日致信欧洲理事会主席唐纳德·图斯克,就欧盟改革提出具体要求,移民改革将是主要要求之一。

《每日电讯报》先前报道,卡梅伦的要求将包括:政治上,英国希望“收回”部分立法自主权,阻止一些不受欢迎的欧盟法规在英国实施;经济上,减少欧盟在经贸领域的官僚主义和过度干预,确保伦

敦金融城地位,允许英国与美国、亚洲等域外经济体自主发展贸易关系;移民问题上,阻止欧盟新成员国移民大举涌入。

而对于这20亿美元的“信托基金”,欧盟各方似乎还没有完全准备拿出“真金白银”。

正如欧盟委员会主席让-克洛德·容克所说:“如果我们都无法兑现自己作出的承诺,我们如何与非洲伙伴展开严肃而负责的对话。”

据新华社